


E= un privi!egin recrearse ante unas piezas que trascienden en el
tiempo y guardan la memoria de un arte de vivir como antes.
El lenguaje de la belleza y la sabidurfa de nuestra experiencia

hacen recrearlas con el future como horizonte.

LOPEZ DE HIERRO



MNO61403

FOTOFORO MARTINA PLATA
GRECA LABRADA TULIPA
TRANSPARENTE 25x60

Al170103

SOBREMESA MARTINA GRANDE
PLATA GRECA LABRADA TULIPA
TRANSPARENTE 77X25

D030301

PIE SALON MARTINA PLATA
GRECA LABRADA TULIPA
TRAMNSPARENTE 24X153




Ble0301
APLIQUE MARTINA PLATA GRECA
LABRADA TULIPA TRANSPARENTE (28X71)




E180103

FAROL MARTINA GRANDE PLATA
GRECA ARRIBA Y ABAJO
CRISTAL CILINDRICO (25X52)

E180203

FAROL MARTINA MEDIANO PLATA
GRECA ARRIBA Y ABAJO

CRISTAL CILINDRICO (25X35)




E180213_FAROL MARTINA MEDIANO PLATA GRECA ABAJO E180103_FAROL MARTINA GRANDE PLATA CRECA ARRIBA Y ABAJO
CRISTAL CILINDRICO TRANSPARENTE (35X25) CRISTAL CILINDRICO TRANSPARENTE (25X52)




A171103_SOBREMESA MARTINA 1051120 _CONSOLA DOS CAJONES
PEQUERA PLATA GRECA LABRADA DECAPE (97X37X74)
TULIPA TRANSPARENTE (25X64)

Al170103_SOBREMESA MARTINA GRANDE
PLATA GRECA LABRADA TULIPA
TRANSPARENTE (77X25)

P432304_ESPEJO CUADRADO TRES LUNAS
DECAPE (80X140)
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C110103_COLGANTE AMELIA PLATA GRANDE TULIPA CILINDRICA (25x45) C110301_COLGANTE AMELIA DECAPE PEQUENO TULIPA CILINDRICA (25X35)
C110303_COLGANTE AMELIA PLATA PEQUERNO TULIPA CILINDRICA (25X35)




C110123
COLGANTE AMELIA GRANDE PLATA
GRECA ABAJO TULIPA CILINDRICA

TRANSPARENTE (23x45)
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C090103_COLGANTE CHUPETE MARTINA GRANDE PLATA TULIPA FORMA (35X58)
C090303_COLGANTE CHUPETE MARTINA PEQUENO PLATA TULIPA FORMA (27x49)



C100203_COLGANTE CHUPETE MONROE MEDIANO PLATA TULIPA RECTA (36x63)
C100303_COLGANTE CHUPETE MOMNROE PEQUENO PLATA TULIPA RECTA (33x57)
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B150103_APLI




C140103_COLGANTE SOFIA GRANDE PLATA CRISTAL C140303_ COLGANTE SOFIA PEQUENO PLATA CRISTAL
TRANSPARENTE (35X57) TRANSPARENTE (14%45)

C140203_COLGANTE SOFIA MEDIANO PLATA CRISTAL
TRANSPARENTE (25X52)




(33%39)

C930103_PLAFON SOFIA GRANDE CRISTAL TRANSPARENTE

C940103_PLAFON PLATA TULIPA OLAS TRANSPARENTE
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C140103_COLGANTE SOFIA GRANDE PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (35X57) (282802_COLGANTE CAREI GRANDE PLATA (30X37)
C140303_COLGANTE SOFIA PEQUENO PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (25X52) C285802_COLGANTE CAREI PEQUENO PLATA (25X30)
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C170102
COLGANTE SONIA GRANDE
ORO CRISTAL TRANSPARENTE (30X50)

C160102
COLGANTE CAMPANA
ORO TULIPA TRANSPARENTE (30X50)

P432303
ESPEJIO CUADRADO
CON DOS LUNAS ORO (62.5X140)



Al195102

SOBREMESA CAMILA DOS BOLAS GRANDES
PLATA TULIPA FORMA TRANSPARENTE
GRECA ARRIBA

Al190101

SOBREMESA CAMILA UNA BOLA PEQUENA
TULIPA RECTA TRANSPARENTE

GRECA ARRIBA
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B362101_APLIQUE CAREI DECAPE (8.5X17X77) C282802_COLGANTE CAREI GRANDE PLATA (30X37)
B362102_APLIQUE CAREI PLATA (B.5X17X77) C285802_COLGANTE CAREI PEQUENO PLATA (25X30)
B362103_APLIQUE CAREI ORO (8.5X17X77)




€271102_COLGANTE CLASICO GRANDE PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (25X%4
C275102_COLGANTE CLASICO PEQUENO PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (25X39)

K090101_MESITA CAREI DECAPE (57X37,5X65)
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C135002_COLGANTE MUNDO GIGANTE CUATRO LUCES PLATA
DOBLE GRECA CRISTAL TRANSPARENTE (70X90)

C292002_COLGANTE CAMILA GRANDE PLATA (25X49)
C295002_COLGANTE CAMILA PEQUENO PLATA (25X39)




C130103
COLGANTE MUNDO MEDIANO CUATRO LUCES
PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (45X65)

C130503
COLGANTE MUNDO GRANDE CUATRO LUCES
PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (60X80)

C131003
COLGANTE MUNDO GIGANTE CUATRO LUCES
PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (70X90)

020301 C022301 C020101
COLGANTE 32 CMS. PLATA CMS.  COLGANTE 25 CMS. PLATA CMS. COLGANTE 32 CMS. DECAPE CMS.
ALMENDROS TRANSPARENTES ALMENDROS TRANSPARENTES ALMENDROS TRANSPARENTES 1



C600103_LAMPARA LEIRE CINCO LUCES PLATA ALMENDROS TRANSPARENTE (54X50)
C600503_LAMPARA LEIRE OCHO LUCES PLATA ALMENDROS TRANSPARENTES (70X62)




C601003_LAMPARA LEIRE QUINCE LUCES PLATA ALMENDROS TRANSPARENTES (110X110)
C601403_LAMPARA LEIRE DIECIOCHO LUCES PLATA ALMENDROS TRANSPARENTES (142X142)

21



C580201_LAMPARA NIEVES CINCO LUCES PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (58X60)







24

C580103
LAMPARA NIEVES CUATRO LUCES
PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (47x52)




B140301
APLIQUE LANZA TRES FLORES DECAPE
(20X144)

B140305
APLIQUE LANZA TRES FLORES PLATA
(20X144)

B140303
APLIQUE LANZA TRES FLORES ORO

(20X144)

P_542303 ESPEJO AURELIA PLATA (118X63)



N060201_RELIEVE LANZA DOS FLORES
DECAPE (18X100)

26

N660205_RELIEVE LANZA DOS FLORES
PLATA RELIEVES ORO (18X100)

B140301_APLIQUE LANZA TRES FLORES
DECAPE (20X144)



B170301_APLIQUE ATLANTIS PLATA (15X84)
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A150103
SOBREMESA FENIX PLATA
(29X69)



A090502_SOBREMESA DIANA BASE REDONDA ORO (21X68)

A090203_SOBREMESA DIANA BASE REDONDA PLATA (21X68)
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(82x70)
(82X70)

AS TRANSPARENTES FUNDAS VELA PLATA (82X70)

C532204_| AMPARA CARLOTA OCHO LUCES ORO ALMENDROS TRANSPARENTES BOLITAS TRANSPARENTES FUNDAS VELA PLATA

C532104_LAMPARA CARLOTA OCHO LUCES DECAPE ALMENDROS TRANSPARENTES BOLIT.
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C560701_LAMPARA MALLORCA DIEZ LUCES PLATA HOJAS PLATA Y ALMENDRONES PLATA COPENS TRANSPARENTES (B84X84)




B340103_APLIQUE MALLORCA CINCO LUCES PLATA
ALMENDROS TRANSPARENTES (64X70)

C565204_LAMPARA MALLORCA PLATA SEIS LUCES MEDIANA HOJAS PLATA
ALMENDROS PLATA Y TRANSPARENTES (64X70)
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B340103
APLIQUE MALLORCA CINCO LUCES
PLATA ALMENDROS TRANSPARENTE
(64%75)

P432302
ESPEJO CUADRADO DOS LUNAS
PLATA (62.5X140)

MN649043
RELIEVE DOS CARA DECAPE




D040102_PIE DE SALON OTILIA DECAPE BASE PLATA (23X124)

A180104_SOBREMESA OTILIA DECAPE BASE PLATA (22X72)
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C502301_| AMPARA FLORENCIA MEDIANA SEIS LUCES DECAPE HOJAS C500301_ LAMPARA FLORENCIA CINCO LUCES DECAPE HOJAS PLATA
PLATA ALMENDROS TRANSPARENTES (B0X75) ALMENDROS TRANSPARENTES (65X50)



C503301_LAMPARA FLORENCIA OCHO LUCES DECAPE HOJAS PLATA ALMENDROS TRANSPARENTES (100X100)
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C510104_LAMPARA ANDREA SEIS LUCES DECAPE ALMENDROS PLATA (56X60)

38

B180302_APLIQUE ANDREA TRES LUCES PLATA
ALMENDROS CORINTO (49X30X60)
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C511305_LAMPARA ANDREA OCHO LUCES MEDIAMA PLATA C512105_LAMPARA ANDREA OCHO LUCES GRANDE DECAPE
ALMENDROS NEGROS COPENS TRANSPARENTES (85X95) ALMENDROS PLATA Y AMBAR. (120X137)

39



C520105_LAMPARA ILLESC AS SEIS LUCES DECAPE CRISTAL VERDE (90X70)



C522109_LAMPARA ILLESCAS OCHO LUCES DECAPE CRISTAL TRANSPARENTE (85X105)




C491104_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES MEDIANA DECAPE ALMENDROS PLATA (64X80) 490101 _LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES PEQUENA DECAPE ALMENDROS
C491204_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES MEDIANA ORO ALMENDROS ORO (64X80) TRANSPARENTES (64X61) 2
C491304_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES MEDIANA PLATA ALMENDROS PLATA (64X%80) C490201_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES PEQUENA ORO ALMENDROS

C491101_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES MEDIAMA DECAPE ALMENDROS (64X80) TRANSPARENTES (64X61) B
C490301_LAMPARA GENOVESA SEIS LUCES PEQUENA PLATA ALMENDROS

TRANSPARENTES (64X61)

42




C494104_LAMPARA GENOVESA DIEZ LUCES GRANDES DECAPE ALMENDROS PLATA (108X97)
C494304_LAMPARA GENOVESA DIEZ LUCES GRANDES PLATA ALMENDROS PLATA (108X97)




C555101_LAMPARA BARROCA DOCE LUCES DECAPE (130X175)



(C553101_LAMPARA BARROCA OCHO BRAZOS DECAPE (95X110) C551501_LAMPARA BARROCA SEIS BRAZOS DECAPE (60X65)
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B200201_APLIQUE BARROCO TRES LUCES DECAPE (60X35X65) C550101_LAMPARA BARROCA TRES BRAZOS DECAPE (60X65)



N651948_RELIEVE TRES GRACIAS PLATA (44%33)

N651945_RELIEVE TRES GRACIAS DECAPE (44X33)

N651946_RELIEVE TRES GRACIAS ORO (44X33)
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C192303_COLGANTE MODELO MARIA MEDIANO PLATA

EQUENO PLATA ALMENDROS CORINTO

C192303_COLGANTE MARIA P



C062302_COLGANTE VICTORIA MEDIANO PLATA
ALMENDROS CORINTO (32X50) C612104_1L AMPARA VICTORIA SEIS LUCES DECAPE ALMENDROS

C065202_COLGANTE VICTORIA PEQUENO PLATA TRANSPARENTES LAGRIMAS TRANSPARENTES FUNDAS PLATA (48X70)

ALMENDROS CORINTO (29X46)
C060302_COLGANTE VICTORIA GRANDE PLATA
ALMENDROS CORINTO (42X70)

49
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C484003_LAMPARA CARMEN OCHO LUCES DECAPE
ALMENDROS AMBAR. (85X70)

C484203_LAMPARA CARMEN OCHO LUCES PLATA
ALMENDROS AMBAR (85X70)



C482202_| AMPARA CARMEN SEIS LUCES PLATA
ALMENDROS CORINTO (40X50)

C482802_| AMPARA CARMEN SEIS LUCES PLATA GRANDE
ALMENDROS CORINTO (54X55)

C482002_| AMPARA CARMEN SEIS LUCES DECAPE
ALMENDROS CORINTO (40X50)
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C474302_LAMPARA ALEXANDRA OCHO LUCES PLATA ALMENDROS CORINTO (85X70)

52

C471305_LAMPARA ALEXANDRA SEIS LUCES PLATA
ALMENDROS NEGROS MEDIANA (41X45)



C471103_LAMPARA ALEXANDRA SEIS LUCES DECAPE C470102_LAMPARA ALEXANDRA CUATRO LUCES DECAPE
ALMENDROS AMBAR. (41X45) ALMENDROS CORINTO (41X45)
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B321004_APLIQUE FRANCES DOS LUCES ALMENDROS
TRANSPARENTES (36X55)

B272102_APLIQUE ROMANTICO DOS LUCES ALMENDROS
TRANSPARENTES (32X15X33)



C541001_L AMPARA FRANCESA SEIS BRAZOS Al MENDROS C542001_1L AMPARA FRANCESA OCHO BRAZOS ALMENDROS
TRANSPARENTES (61X50) TRANSPARENTES (69X62)
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C652304_| AMPARA BRONCE CENTRO CRISTAL CINCO LUCES DECAPE
ALMEN DROS TRAMSPARENTES (37X79)

C652104_| AMPARA BRONCE CENTRO CRISTAL CINCO LUCES
ALMENDROS ORO (37X79)



(671101 LAMPARA MARLEN CINCO LUCES
PEQUENA DECAPE LAGRIMAS Y CONPENS
TRANSPARENTES (60X56)
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C67103
LAMPARA MARLENE CINCO LUCES MEDIANA
PLATA LAGRIMAS PLATA COPENS Y ALMENDROS
TRANSPARENTES (79X83)




E ESPEJO UNA LUZ PLATA PANTALLA (16X54)
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C010103_COLGANTE PARIS GRANDE DECAPE COPENS
SUPERIORES AMBAR. (28X43)

C010303_COLGANTE PARIS GRANDE PLATA COPENS
SUPERIORES AMBAR. (28X43)



C015205_COLGANTE PARIS PLATA COPENS SUPERIORES
¥ ALMENDROS NEGROS (10X33)

B010302_APLIQUE PARIS PLATA COPENS
¥ ALMENDROS CORINTO (22X40)
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C083031_COLGANTE NAPOLES 30 CM. PLATA TULIPA
Y BOLA TRANSPARENTES ABALORIOS TRANSPARENTES

OTROS ACABADOS

C081001_COLGANTE NAPOLES 25 CM. DECAPE TULIPA
Y BOLA TRAMSPAREMTES ABALORIOS TRANSPARENTES

C081021_COLGANTE NAPOLES 25 CM. ORO TULIPA
Y BOLA TRAMNSPAREMNTES ABALORIOS TRANSPARENTES

C081031_COLGANTE NAPOLES 25 CM. PLATA TULIPA
Y BOLA TRANSPARENTES ABALORIOS TRANSPARENTES

C083001_COLGANTE NAPOLES 30 CM. DECAPE TULIPA
Y BOLA TRANSPARENTES ABALORIOS TRANSPARENTES

C083021_COLGANTE NAPOLES 30 CM. ORO TULIPA
Y BOLA TRAMNSPAREMNTES ABALORIOS TRANSPARENTES
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C030302_COLGANTE ALBA MEDIO PUNTO PLATA BOLA CORINTO TULIPA TRANSPARENTE (16X33) BO30103_APLIQUE ALBA MEDIO PUNTO DECAPE
BOLA AMBAR TULIPA TRANSPARENTE (24X43)
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B331403_APLIQUE PANTALLA METALICA PLATA ALMENDROS C040102_COLGANTE PANTALLA METALICA DECAPE
TRANSPARENTES (22X42) ALMENDROS CORINTO (20X36)



B031103_APLIQUE ALBA TALLADO DECAPE BOLA AMBAR
TULIPA TRANSPARENTE

C031301_COLGANTE ALBA TALLADO PLATA BOLA VERDE
TULIPA TRANSPARENTE (13X43)
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C030743

COLGANTE ALBA MEDIO PUNTO 30 CM
PLATA ANILLA TRAMSPARENTE TULIPA
PLATA ABALOROS TRANSPARENTES.

C030643

COLGANTE ALBA MEDIO PUNTO 25 CM
PLATA ANILLA TRAMSPARENTE TULIPA
PLATA ABALOROS TRANSPARENTES.

C030543

COLGANTE ALBA MEDIO PUNTO 20 CM
PLATA ANILLA TRAMSPARENTE TULIPA
PLATA ABALOROS TRANSPARENTES.

C030443

COLGANTE ALBA MEDIO PUNTO 16 CM
PLATA ANILLA TRAMSPARENTE TULIPA
PLATA ABALOROS TRANSPARENTES.



C050102_COLGANTE PAMELA LAUREL DECAPE ALMENDROS CORINTO (46X55) C050101_COLGANTE PAMELA LAUREL DECAPE ALMENDROS
- - TRANSPARENTES (46X55)



72

C020202_COLGANTE 32 CM.ORO ALMENDROS CORINTO (32X45)



C231402_COLGANTE ONIX PLATA ABALORIOS Y COPENS
TRANSPARENTES ALMENDROS CORINTO (32X45)

C231302_COLGANTE ONIX ORO ABALORIOS Y COPENS
TRANSPARENTES ALMNENDROS CORINTO (32X45)

C231101_COLGANTE ONIX DECAPE ABALORIOS Y COPENS
TRANSPARENTES ALMENDROS AMBAR. (32X45)

73
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C245401_COLGANTE ENMA REDONDO PLATA
LAGRIMAS AMBAR (24X55)

C241302_COLGANTE ENMA OVAL PLATA LAGRIMAS
CORINTO (32X19X60)



C661301_LAMPARA ENMA CUATRO LUCES PLATA
LAGRIMAS AMBAR (57X60)
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C252404_COLGANTE CARLOTA 20 CM. NEGRO COPNES
TRANSPARENTES LAGRIMAS NEGRAS
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C261101_COLGANTE IMPERIO MINI 23 DECAPE COPENS AMBAR. (23X33)
(C262101_COLGANTE IMPERIO MINI 30 DECAPE COPENS AMBAR. (30X40)

C261103_COLGANTE IMPERIO MINI 23 DECAPE COPENS PLATA (23X33)
C262103_COLGANTE IMPERIO MINI 30 DECAPE COPENS PLATA (30X40)



(50%43)

C982001_PLAFON IMPERIO DORADO

QUE PLAFON IMPERIO DORADO (29X24X27)

B0O20201_APLI

7



78

C983010_PLAFON IMPERIO PLATA FILA SUPERIOR
COPENS AMBAR (35X40)

C985501_PLAFON IMPERIO DOBLE
PEQUERO ORO (30X50)

C985101_PLAFON IMPERIO DOBLE
GRANDE ORO (40X65)



C570101_LAMPARA IMPERIO CUATRO LUCES DECAPE (56X77)
C570301_LAMPARA IMPERIO CUATRO LUCES PLATA (56X77)
C570201_LAMPARA IMPERIO CUATRO LUCES ORO (56X77)

C571201_LAMPARA IMPERIO SEIS LUCES DORADA (66X77)
C571301_LAMPARA IMPERIO SEIS LUCES PLATA (66X77)
C571101_LAMPARA IMPERIO SEIS LUCES DECAPE (66X77)
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Q010431
CABECERO 150 RENACIMIENTO

ACABDO EN NEGRO ROZADO
MEDALLOMES EN PLATA
158X181 CMS.

FO20600

APARADOR DE CRUCETA OCHO CAJONES
ACABADO EN NEGRO ROZADO CRISTAL
GOTICO 190X43X91 CMS.

C572301

LAMPARA IMPERIO OCHO LUCES
ACABADA EN PLATA ALMENDROS
TRANSPARENTES

B020301
APLIQUE PLAFON IMPERIO

ACABADO EN PLATA
26X15X32 CMS.



C573305_LAMPARA IMPERIAL DOCE LUCES PLATA ALMENDROS VERDES (137X157)
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C641309_LAMPARA PLETINA OCHO LUCES HIERRO
ALMENDROS TRANSPARENTES (70X80)

CM]BIB_LANPARA PLETINA OCHO LUCES PLATA
ALMENDROS TRANSPARARENTE (70X80)

C641306_LAMPARA PLETINA OCHO LUCES DECAPE
ALMENDROS TRANSPARENTE (70X80)

’
-
.

C641201_LAMPARA PLETINA DOCE LUCES DECAPE (92X76)
C641202_LAMPARA PLETINA DOCE LUCES HIERRO (92X76)
C641204_LAMPARA PLETINA DOCE LUCES PLATA (92X76)



C641414_LAMPARA PLETINA QUINCE LUCES HIERRO (100X105)
C641425_LAMPARA PLETINA QUINCE LUCES PLATA (100X105)
C641407_LAMPARA PLETINA QUINCE LUCES DECAPE (100X105)



Ce41610_LAMPARA PLETINA TRES LUCES DECAPE ALMENDROS C641602_LAMPARA PLETINA TRES LUCES HIERRO (46X49)
TRANSPARENTES (46X49)

84
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B294134_APLIQUE PLETINA DOS LUCES HIERRO ALMENDROS
TRANSPARENTES (44X72)

B294125_APLIQUE PLETINA DOS LUCES PLATA ALMENDROS
TRANSPARENTES (44X72)

B294104_APLIQUE PLETINA DOS LUCES DECAPE ALMENDROS
TRANSPARENTES (44X72)

C641106_LAMPARA PLETINA CINCO LUCES HIERRO (64X80)
C641119_LAMPARA PLETINA CINCO LUCES PLATA (64X80)
C641112_LAMPARA PLETINA CINCO LUCES ORO (64X80)
C641101_LAMPARA PLETINA CINCO LUCES DECAPE (64X80)

85



BT L e

=
-]

C222102_COLGANTEPETALOS GRANDE DECAPE CRISTAL BLANCO ALMENDROS CORINTO Y
TRANSPARENTE (28X25)

MN511301_PORTAVELON GRAMNDE ORO TULIPA MARGARITA
BLANCA ALMENDROS CORINTO-125

MN512201_PORTAVELON MEDIANO ORO TULIPA MARGARITA
BLANCA ALMENDROS CORINTO-110

a6



B305201_APLIQUE HOJAS TRES LUCES DECAPE (61X56)
B305231_APLIQUE HOJAS TRES LUCES PLATA (61X56)
B305211_APLIQUE HOJAS TRES LUCES HIERRO (61X56)
B305221_APLIQUE HOJAS TRES LUCES ORO (61X56)

B305111_APLIQUE HOJAS 5 LUCES HIERRO (70X60)
B305101_APLIQUE HOJAS 5 LUCES DECAPE (70X60)
B305131_APLIQUE HOJAS 5 LUCES PLATA (70X60)
B305121_APLIQUE HOJAS 5 LUCES ORO (70X60)

87



C201104_COLGANTE CHUPETE LAUREL GRANDE HIERRO (36X57)
C201101_COLGANTE CHUPETE LAUREL GRANDE DECAPE (36X57)
C201102_COLGANTE CHUPETE LAUREL GRANDE ORO (36X57)
C201103_COLGANTE CHUPETE LAUREL GRANDE PLATA (36X57)

88

C201201_COLGANTE CHUPETE LAUREL PEQUENO DECAPE (31X46)
C201205_COLGANTE CHUPETE LAUREL PEQUENO ORO (31X46)
C201206_COLGANTE CHUPETE LAUREL PEQUENO PLATA(31X46)
C201202_COLGANTE CHUPETE LAUREL PEQUENO HIERRO (31X46)



C211204_COLGANTE CHUPETE MALLA PEQUENO HIERRO HOIAS
ORO TULIPA TRANSPARENTE (36X62)

C211201_COLGANTE CHUPETE MALLA PEQUENO DECAPE HOJAS
ORO TULIPA TRANSPARENTE (36X62)

C211104_COLGANTE CHUPETE MALLA GRANDE HIERRO HOJAS
ORO TULIPA TRANSPARENTE (40X72)

C211101_COLGANTE CHUPETE MALLA GRANDE DECAPE HOJAS
ORO TULIPA TRANSPARENTE (40X72)

89



C623101_| AMPARA COCINA SEIS BRAYOS DECAPE



C633103_LAMPARA CANASTA SEIS BRAZOS HIERRO (76X80)
C633101_LAMPARA CANASTA SEIS BRAZOS DECAPE (76X80)



92

B193206_APLIQUE AZULEJO UNA LUZ HIERRO
PEQUENO FLORES COLORES (20X18X58)

B193208_APLIQUE AZULEIO UNA LUZ HIERRO FLORES AZULES (20X18X63)



W501223_PERCHERO DOS BRAZOS HIERRO ANGEL AZUL(32X18X57) B193104_APLIQUE AZULEJIO DOS LUCES FLORES AZULES (35X18X5

93



923831_PLAFON FAROL PEQUENO HIERRQO CRECA ROMBOS
ORO CRISTAL AMBAR. (28X23)

€923331_PLAFON FAROL PEQUENO DECAPE CRECA ROMBOS
ORO CRISTAL AMBAR. (28X23)

€925501_PLAFON FAROL GRANDE HIERRO CRECA ROMBOS
ORO CRISTAL AMBAR. (30X33)

€925401_PLAFON FAROL GRANDE DECAPE CRECA ROMBOS
PLATA CRISTAL AMBAR (30X33)



C923135_PLAFON FAROL PEQUENO DECAPE GRECA AROS
PLATA CRISTAL VERDE (28X33)

€925301_PLAFON FAROL GRANDE DECAPE GRECA ROMBOS
PLATA CRISTAL AMBAR. (30X33)
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A140103_SOBREMESA RELIEVE BOLAS PLATA

Al40101_SOBREMESA RELIEVE DECAPE



B315301_APLIQUE PLAFON FAROL DECAPE GRECA ROMBOS B315205_APLIQUE PLAFON FAROL DECAPE GRECA AROS
PLATA CRISTAL AMBAR (30X15X28) PLATA CRISTAL TRANSPARENTE (30X15X28)
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B243121_APLIQUE FAROL BOSTON PEQUENO DECAPE (20X15X35)

B243122_APLIQUE FAROL BOSTON PEQUENO HIERRO (20X15X35)



B243102_APLIQUE FAROL BOSTON GRANDE B243101_APLIQUE FAROL BOSTON GRANDE
HIERRO (23X16X45) DECAPE (23X16X45)



E100401_FAROL BOSTON HIERRO (32X64)
E100101_FAROL BOSTON DECAPE (32X64)
E100201_FAROL BOSTON ORO (32X64)
E100301_FAROL BOSTON PLATA (32X64)

E122404_FAROL BOSTON RECTANGULAR HIERRO (22x53)
E122101_FAROL BOSTON RECTANGULAR DECAPE (22x53)
100



E203103_FAROL PEQUENO HIERRO (32X55) E194103_FAROL MINI HIERRO (26X52)
E203101_FAROL PEQUENO DECAPE (32X55) E194101_FAROL MINI DECAPE (26X52)
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B244102_APLIQUE FAROL MINI HIERRO (23X18X36) B245102_APLIQUE FAROL HIERRO (27X44)
B244101_APLIQUE FAROL MINI DECAPE (23X18X36) B245101_APLIQUE FAROL DECAPE (27X44)
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B230101_APLIQUE DALI DOS LUCES DECAPE (50x27) E020302_FAROL RUSTICO MEDIANO PLATA (33X66)
E020203_FAROL RUSTICO MEDIANO ORO (33X66)
E010301_FAROL RUSTICO GRANDE PLATA (43X77)
E010201_FAROL RUSTICO GRANDE ORO (43X77)
103
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J101390_COMNSOLA TRES CAJONES PLATA
141X41X79 CMS.

OTROS ACABADOS

J101110 ACABADO EN DECAPE
141X41X79 CMS.

M505203_SILLON LUIS XV MOD.120N PLATA
TAPIZADO (SIN TELA)
67X67X98 CMS.



N639061_RELIEVE GUIRNALDA DECAPE (59X18)

N639064_RELIEVE GUIRNALDA PLATA (59X18)

MNE49043_RELTEVE CARA DECAPE
MNE49045_RELIEVE CARA PLATA

105
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B130101_APLIQUE FLORES DOS LUCES DECAPE (30X43)

B130201_APLIQUE FLORES DOS LUCES ORO (30X43)
B130301_APLIQUE FLORES DOS LUCES PLATA (30X43)



A070301_SOBREMESA CASOLETA PLATA (40)

A020101_SOBREMESA AMERICA DECAPE (9X46)
A070101_SOBREMESA CASOLETA DECAPE (40) A020301_SOBREMESA AMERICA PLATA (9X46)
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P900301_CANDELABRO JUDIO PLATA (72X88)
P900101_CANDELABRO JUDIO DECAPE (72X88)




B060601_APLIQUE VICTORIA PEQUENO DOS BRAZOS PLATA
ALMENDROS TRANSPARENTES (33X55)

B060401_APLIQUE VICTORIA PEQUERNO DOS BRAZOS DECAPE
ALMENDROS TRANSPARENTES (33X55)

B060501_APLIQUE VICTORIA PEQUERO DOS BRAZOS ORO
ALMENDROS TRANSPARENTES (33X55)

B060101_APLIQUE VICTORIA GRANDE DOS BRAZOS DECAPE
LAGRIMAS TRANSPARENTES (42X89)

B060301_APLIQUE VICTORIA GRANDE DOS BRAZOS PLATA
LAGRIMAS TRANSPARENTES (42X89)

B060201_APLIQUE VICTORIA GRANDE DOS BRAZOS ORO
LAGRIMAS TRANSPARENTES (42X69) 109



P120002

MURAL DECORADO

"CUADRIGA"
COMPOSICION EN
CUATRO HOJAS
200X150 CMS.

F010390

APARADOR CON CAJONES
ACABADO EN NEGRO
ROZADO

145X43X91 CMS

OTROS ACABADOS

F010200

APARADOR CON CAJONES
ACABADO ANTICUARIO
145X43X91 CMS.

F010201

APARADOR CON CAJONES
ACABADO EN DECAPE
145X43X91 CMS.




B080103_APLIQUE SALOME UMNA LUZ PLATA (33X87) B080102_APLIQUE SALOME UNA LUZ ORO (33X87)
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J051470
CONSOLA DOS CAJONES ACABADO EN PLATA
96X37X75 CMS.

OTROS ACABADOS

JO51560
CONSOLA DOS CAJONES EN NEGRO ROZADO
96X37X75 CMS.

Jo51120
COMSOLA DOS CAJOMNES EN DECAPE
96X37X75 CMS.




P512301_ESPEJO VARELLI DECAPE (73X16) P512304_ESPEJO VARELLI PLATA (73X16) B110301_APLIQUE ESPEIO DOS LUCES PLATEADO (73X30)
113
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P432304_ESPEJIO CUADRADO CON TRES LUMAS DECAPE (81X141)

G020390_COMODA DECAPE PATAS CABRIOLET 114X43X115 CMS.

OTROS ACABADOS
P432307_ESPEJIO CUADRADO CON TRES LUMAS PLATA (81X141)
114 P432305_ESPEJO CUADRADO CON TRES LUNAS NEGRO ROZADO (81xX141)



Q032339 _CABECERO 150 PUNTA DE LANZA P462303_ESPEIO LUCIA CUADRADO MEDIANO

K020260_MESITA PATAS CABRIOLET
a ECAPE CcMS PLATA 36,5X5X43 CMS.
DECAPE 43X36,5X81,5 D RELIEVE EM PLATA 167X158 . 115
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Q010201
CABECERO RENACIMIENTO 105 DECAPE MEDALLONES DECAPE

Q010202
CABECERO RENACIMIENTO 105 DECAPE MEDALLONES ORO

Q010203
CABECERO RENACIMIENTO 105 DECAPE MEDALLONES PLATA
Q010401

CABECERO RENACIMIENTO 150 DECAPE MEDALLONES DECAPE

Q010402
CABECERO RENACIMIENTO 150 DECAPE MEDALLONES ORO

Q010403
CABECERO RENACIMIENTO 150 DECAPE MEDALLONES PLATA

Q010501
CABECERO RENACIMIENTO 200 DECAPE MEDALLONES DECAPE

Q010502
CABECERO RENACIMIENTO 200 DECAPE MEDALLONES ORO

Q010503
CABECERO RENACIMIENTO 200 DECAPE MEDALLONES PLATA



Q010403
CABECERO RENACIMIENTO 150
ACABADO EN DECAPE
MEDALLONES EN PLATA
158X181 CMS.

OTROS ACABADOS

Q010401
CABECERO RENACIMIENTO 150
ACABADO EN DECAPE
MEDALLONES EN DECAPE
158X181 CMS.

Q010101
CABECERO RENACIMIENTO 90
ACABADO EN DECAPE
MEDALLONES EN DECAPE
113X180 CMS.

K022591

MESITA

ACABADO EN DECAPE CON FILOS PLATA
PATA DE FORJA EN DECAPE
43,5X37X79,5 CM5.

OTROS MODELOS

K020261

MESITA

ACABADO EN DECAPE
PATAS DE FORJA EN DECAPE
43,5X37X79,5 CM5.
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G031140_COMODA LUCIA
ACABADO EM DECAPE CON MARMOL
GRIS 112X47X93 CMS.

K031280_MESITA LUCIA
ACABADO EM DECAPE CON MARMOL
GRIS 46X36X82 CMS.



C090102
COLGANTE CHUPETE MARTINA
GRANDE ORO TULIPA TRANSPARENTE
(35X58)

Q501012
DOSEL MOSQUITERA MEDIO DE 60
DECAPE 60X30X42

Q032356
CABECERO 150 VENETTO DECAPE
RAYAS PLATA

119



143X40X79
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Q012116_ CABECERO 105 TAPLZADO MEDALLOMNES DECAPE




(213X198 CMS)

Q030501_CABECERO 200 MEDALLONES TAPIZADOS DECAPE (213X198 CMS.)

QO030503_CABECERO 200 MEDALLONES TAPIZADO PLATA

122



Q030401 K020206 C561804 POOD701
CABECERO 150 TAPIZADO COM MESITAACABADO EN DECAPE LAMPARA MALLORCA DOCE LUCES ESPEIO REDONDO ROCALLA
MEDALLOMES ACABADO EN DECAPE PATAS CABRIOLET ACABADO EN DECAPE HOIAS, 56X7 CMS
162%197 CMS 43%36,5X81,5 CMS MADERA ¥ ALMENDROMES PLATA
88X75 CMS




KO70010
MESITA SALOME TAPA
EN PLATA Y FORJA EN PLATA

533775 CMS

124



Q032357 B110301
CABECERO 150 PALACE CON APLIQUES APLIQUE ESPEJO DOS LUCES TAPA EN PLATA

EN PLATA Y TAPIZADO DECAPE Y FORJA PLATA
203X198 CMS. 53X37X75 CMS.
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K041240

MESITA MODELO
LOUIS-PHILIPPE
ACABADO EN DECAPE
4X41X86 CMS.

OTROS ACABADOS

K041670

MESITA LOUIS-PHILIPPE
ACABADO EN NEGRO
ROZADO 54X41X86 CM5.

GO041130

COMODA LOUIS-PHILIPPE
ACABADO EN DECAPE
114,5X48,5X85 CMS.

OTROS ACABADOS

G041740

COMODA LOUIS-PHILIPPE
ACABADO EN NEGRO
ROZADO

114,5X48,5X85 CMS.




B362101_APLIQUE CAREI DECAPE (8.5X17X77)
MNE89101_RELIEVE REDONDO 62 CM5. MUJERES IDERECHA DECAPE MN670102_RELIEVE LAUREL MUJER. PLATA 55 CMS
N670202_RELIEVE LAUREL HOMBRE PLATA 55 CM5

127



B350102_APLIQUE CAMILA DOS LUCES ESPEJO PLATA (45X16X72)
B350101_APLIQUE CAMILA DOS LUCES ESPEJO DECAPE(45X16X72)
B350103_APLIQUE CAMILA DOS LUCES ESPEJO ORO(45X16X72)

Q032402_CABECERO CAMILA DE 150 PLATA TAPIZADO CAPITONE (SIN TELA)

128




Q032402
CABECERO CAMILA DE 150 PLATA
TAPIZADO CAPITONE (SIN TELA)

M512103
BANQUETA DE 150 PLATA
(SIN TELA)

129
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B350102
APLIQUE CAMILA DOS LUCES ESPEJO PLATA
(45X16X72)

B362101_APLIQUE CAREI DECAPE
(8.5X17X77)
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M325301_DESCALZADORA RINCOMNERA PE




13z

M315301

DESCALZADORA ANDREA
ACABADO EN PLATA PATAS
Y BOLAS (SIMN TELA)
115X49X66 CMS.

OTROS ACABADOS

M315101

ACABADO EN DECAPE
PATAS Y BOLAS (SIN TELA)
115X49X66 CMS.

M315201

ACABADO EN PLATA
PATAS Y BOLAS (SIN TELA)
115X49X66 CMS.

M315401

ACABADO EN ANTICUARIO
EN PATAS Y BOLAS

(SIN TELA)



M325401
DESCALZADORA DE
RINCONERA (SIN TELA)
ACABADO EN ANTICUARIO
83X69X80 CMS.

OTROS ACABADOS

M326401
DESCALZADORA DE
RINCONERA (SIN TELA)
ACABADO EN ANTICUARIO
120X93X80 CMS.

133



M505901_SILLON OREJERO BERLIN DE RESPALDO CURVO ACABADO ANTICUARIO EN PATAS (SIN TELA) 78X87X99 CMS.

134



M353201_CHAISE LOUGUE VICTORIA M505930_5ILLON OREJIERO VICTORIA
ACABADO ANTICUARIO (SIN TELA) ACABADO EN ANTICUARIO (SIN TELA)
62X69X175 CMS. 75X75X86 CMS.
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MO021230

SILLA TAPIZADA

ACABADO EN ANTICUARIO

CON BOLA EN NEGRO (SIM TELA)

46X61X117 CMS.

136

M421201
SOFA DE DOS PIEZAS CON TACHUELAS
ACABADO EN NEGRO ROZADO (SIN TELA)

173X90X92 CMS.

M411201
SOFA DE TRES PIEZAS CON TACHUELAS
ACABADO EN NEGRO ROZADO (SIN TELA)

245X90X92 CMS.



P120002

MURAL “CUADRIGA”
COMPOSICION EN
CUATRO HOJAS
COM COLGANTES
200X150 CMS.

OTROS MODELOS

P200402

BIOMBO CUATROS HOJAS
CON PARTE SUPERIOR
RECTA 200X170 CMS.

ML YT
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HO13890

MESA DE CENTRO

ACABADO EN ANTICUARIO CON
FILOS NEGROS

130X79X49 CMS.

HO41260

MESA RINCONERA

ACABADO EN FILOS NEGROS
65X65X65 CMS.

M401102

SOFA SUPER GIGANTE
TAPIZADO (SIN TELA).
ACABADO EN ANTICUARIO
245X105X90 CMS.



M401102

S0FA SUPER GIGANTE CON
CAPITONE ACABADO EN
ANTICUARIO (SIN TELA)
245X100X90 CM5.

OTROS ACABADOS  M401103
SOFA SUPER GIGANTE CON

CAPITOMEACABADO EN
DECAPE (SIN TELA)
245X100%90 CMS.

M411101

S0FA SUPER TRES PLAZAS CON
CAPITOMEACABADO EN
ANTICUARIO (SIN TELA)
225X100X90 CMS

M411102

SOFA TRES PLAZAS CON CAPITONE
ACABADO EN DECAPE (SIN TELA)
225X100%90 CMS,

M421101
SOFA DOS PLAZAS CON
CAPITONEACABADO EN
ANTICUARIO (SIN TELA)
160X90X90 CMS.

M421102

SOFA DOS PLAZAS CON CAPITONE
ACABADO EN DECAPE (SIN TELA)
160X90X90 CMS.
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Wo17004

ESTANTERIA SOFA GRAMDE
ACABADO EN DECAPE
147X36,5X93 CMS.

P482301
ESPEJO PLATEADO COPETE CONCHA
90X128 CMS.
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R046311_MESA COMEDOR VERSALLES. ENCIMERA CRISTAL R046313_MESA COMEDOR VERSALLES. ENCIMERA CRISTAL ACABADO
ACABADO EN DECAPE 230X130X79 CMS. EN DECAPE 160X90X79 CMS.







LO13580

ESTANTERIA DE BARROTES GRANDE
ACABADO EM DECAPE CON FONDO
DECORADO COM LETRAS GOTICAS
98X41X171 CMS.

OTROS ACABADOS

L013140

ESTANTERIA DE BARROTES GRANDE
ACABADO EN DECAPE

98X41X171 CMS.

L013590

ESTANTERIA DE BARRORTES GRANDE
ACABADO EN NEGRO ROZADO
98X41X171 CMS.
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1031820
VITRINA GRANDE LOUIS PHILIPPE
ACABADO EN DECAPE CON FILOS
PLATA ACRISTALADO

131X48X195 CMS.

OTROS ACABADOS

1031870

VITRINA LOUIS PHILIPPE GRANDE
ACABADO EN DECAPE ACRISTALADO
131X48X195 CMS.

HO24010

MESA COMEDOR EXTENSIBLE PATAS TALLADAS
ACABADO EN DECAPE

240X120X79 CMS.



F040620

APARADOR TRES PUERTAS
LOUIS PHILIPPE

ACABADO EN DECAPE CON
FILOS EM PLATA 183X50X93 CMS5

OTROS ACABADOS

F040340

APARADOR TRES PUERTAS
LOUIS PHILIPPE

ACABADO EN DECAPE
183X50X93 CMS.




e LR ITTT ]
Tl i

MO20240
450 HO23800 SIILA TAP A
m31Nﬁ LOUIS PHILIPPE GRANDE MESA COMEDOR. EXTENSIBLE GRANDE ACARADR EN "D CAPE (SIN TELA)
ACABADO EN DECAPE MOLDURA LISA ACABADO EN DECAPE e
131X48X195 CMS. 240X120%79 CM5.




H023720
MESA COMEDOR EXTENSIBLE
DECAPE MOLURA LISA
(160X90X79)
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R036320_MESA COMEDOR. RECTANGULAR OTROS ACABADOS RO36311_MESA COMEDOR CUADRADA RO36317_MESA COMEDOR. RECTANGULAR
RENACIMIENTODECAPE MEDALLOMES PLATA RENACIMIENTODECAPE MEDALLONES RENACIMIENTODECAPE CON MEDALLONES
180X122%80 CMS. PLATA (150X150X80) DECAPE 180X122%80 CMS.
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R026203_MESA DE CENTRO OTROS ACABADOS ~ R026201_MESA DE CENTRO R026208_MESA DE CENTRO RENACIMIENTO
RENACIMIENTODECAPE CON RENACIMIETODECAPE CON MEDALLONES ~ NEGRO ROZADO CON FONDO ROJO
MEDALLONES PLATA 132X91X52 CMS. DECAPE 132X91X52 CMS. MEDALLONES PLATA 132X91X52 CMS.




MO21190_SILILA TAPTZADA ACABADA EN DECAPE BOLA EN PLATA M021711_SILLA TAPIZADA CON CAPITONE ACABADO EN DECAPE
(SIN TELA) 50X50X116 CMS. (SIN TELA) 50X50X116 CMS




ROD2007
TABURETE DE FORJA
ACABADO EN DECAPE Y MEDALLONES DE

PLATA (33X88X108)

ROD2004
SILLA DE FORJA
ACABADO EN DECAPE Y MEDALLOMES DE

PLATA (40X55X91)

RO50002

MESA ALTA DE FORJA ACABADO EN
DECAPE DECORADA EN PLATA

70 CMS.
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LO13140 OTROS ACABADOS LO13270 Jo10030

LIBRERIA DDE BARROTES LIBRERIA DE BARROTES CONSOLA DECAPE MEDALLONES EN DECAPE
ACABADO EN DECAPE ACABADO EN ANTICUARIO ¥ MARMIL GRIS (88X26X84)

(116X42X156) (116X42X156)




Wooe012 P502301 PO0OO701 WoD6e015

LAVABO CRUCETA ESPEIO ROCALLA ESPEJO ROCALLA LAVABO PIE DE FORJA
ACABADO EN DECAPE ACABADO EN DECAPE ACABADO EN DECAPE ACABADO EN DECAPE
75X51%88 CMS. 56X7 CMS. 56X7 CMS. 74X53X96 CMS.




P432307_ESPEJO CUADRADO TRES LUNAS PLATA (80X140, P432302_ESPEJO CUADRADO DOS LUNAS PLATA (62,50X140)
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L010030
ESTANTERIA DE
BARROTES PEQUENAS
DECORADO EN DECAPE
69X41X171 CMS.

Wo0e017

LAVABO DE REJILLA
ACABDO EN DECAPE
7AX50X92 CMS.
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P104430_CUADRO 87X135 DECAPE CANDELABRO CINCO
BRAZOS CON COLGADORES

P104432_CUADRO 87X135 DECAPE CANDELABRO JUDIO
CON COLGADORES




MN670102_RELIEVE LAUREL MUJER PLATA 55 CMS. MNe70202_RELIEVE LAUREL HOMBRE PLATA 55 CM5
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MNE85102_RELIEVE REDONDO 62 CMS. MUJERES IZQUIERDA DECAPE MNE689101_RELIFVE REDONDO 62 CMS. MUJERES DERECHA DECAPE
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AD80101_SOBREMESA CLASICA PLATA ADB0202_SOBREMESA CLASICA DECAPE gé%g]ﬁ;ﬂ;ﬁggﬁﬂ%ﬂ
PIE OVALADO BOLITASTRANSPARENTES PIE OVALADOBOLITAS TRANSPARENTES COPENS TRANSPARENTES
ALMENDROS TRANSPARENTES ALMENDROS BEREGENAS

N031354_FOTOFORO TOSCO PLATA (20X55) N031352_FOTOFORO TOSCO HIERRO (20X55)
N031351_FOTOFORO TOSCO DECAPE (20X55; N031353_FOTOFORO TOSCO ORO (20X55)
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